



# Коллективные силы быстрого развертывания ОДКБ готовятся к учению «Боевое братство-2019»

Опубликовано: 27.06.2019 14:34



В Душанбе (Республика Таджикистан) в период с 24 по 26 июня состоялись вторые штабные переговоры по вопросам организации совместного учения с Коллективными силами быстрого развертывания Центрально-Азиатского региона и Миротворческими силами Организации Договора о коллективной безопасности (ОДКБ) «Нерушимое братство-2019», проводимого в рамках оперативно-стратегического учения «Боевое братство-2019». Об этом сообщает пресс-секретарь Объединенного штаба ОДКБ Владислав Щегрикович.

В рамках встречи были рассмотрены и согласованы порядок организации руководства учением, состав контингентов государств – членов ОДКБ, привлекаемых на учение, содержание учебно-боевых задач, а также вопросы всестороннего обеспечения учения.

На территории Таджикистана в ходе совместного учения Коллективные силы быстрого развертывания Центрально-Азиатского региона проведут контртеррористическую операцию в горных условиях.

На втором этапе данного учения будет отрабатываться постконфликтное урегулирование: коллективные миротворческие силы ОДКБ проведут совместную операцию по поддержанию мира.

Учение проводится в соответствии с Планом совместной подготовки органов управления и формирований сил и средств системы коллективной безопасности Организации Договора о коллективной безопасности на 2019 год.

Напомним, ранее сообщалось, что [государства – члены ОДКБ провели переговоры по подготовке учения «Поиск-2019»](#).

<http://sila-rf.ru/kollektivnye-sily-bystrogo-razvertyvaniya-odkb-gotovjatsja-k-ucheniju-boevoe-bratstvo-2019/>